

24小时 新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

# 一岁多男童高温天被遗弃广场

## 孩子还不会走不会说话,身边只有衣物和奶粉

本报7月23日讯(记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 田昊) 23日上午,在东港区政府广场,一名一岁多的男童疑似被遗弃,孩子还不会说话,一人在树荫下,身边只有一些衣物和奶粉袋。昭阳路派出所民警已将孩子送到日照市社会福利中心。

7月23日上午10点左右,昭阳路派出所接到市民报警,在东港区政府广场,一名男婴疑似被遗弃了,“这么热的天,孩子自己在树荫下,看着真可怜。”报警人说。

接到报警后,昭阳路派出所民警迅速赶到现场,发现一个一岁大的男婴被遗弃在广场东侧的树荫下,孩子身边除了一个装有婴儿衣服和奶粉的塑料袋,没有其他任何身份信息。

发现男婴后,民警对孩子进行了初步检查,发现孩子体表并无损伤,“孩子一岁

多点,还不会说话,只是在嘤嘤地哭。”处警民警介绍说。

民警走访了周围市民,大体还原了事情的来龙去脉。“那个男孩一开始是由一个老头抱着的,我以为就是爷爷带着孙子玩的,大家也都没在意。”市民李女士说。

不一会儿,有人突然发现就剩下孩子一个人了,“那个老年人不见了,我们也是等了好一会没等到有人来认领,所以才报警。”另一位市民说。

现场民警决定,再等一会,看有没有人来认领男孩,但民警等了好一会,也没人来认领。

没有等到认领人,民警便将孩子带到了日照市社会福利中心,民警表示,孩子从表面看不出有什么病患,具体身体状况需要相关部门再做进一步检查。

“大热天的,我们去看见孩子一个人在树荫下,陌生人都觉得心里不舒服,何况孩子的父母呢?我们希望这个孩子只是走丢了,不是被遗弃了,希望孩子的家人能来把孩子认领回去。”23日,昭阳路派出所一民警说。



23日下午,男孩已被民警送到日照市社会福利中心。

## 未带证件进厂区 被保安打成轻伤

本报7月23日讯(记者 赵发宁 通讯员 王金升) 21日,宋某等三人在某企业门口与保安王某发生冲突,保安王某将宋某耳朵打伤,造成轻伤。22日,在日照边防支队王家海屋边防派出所民警调解下,双方达成和解。

5月21日上午8时许,王家海屋边防派出所接110指令称辖区某企业门口保安与外来务工人员打起来了。

经民警现场了解得知,当日7时30分,宋某、庄某三人受公司指派到某油料厂安装设备。门口的保安王某说没有工作证不能进厂区。由于宋某材料不全没有及时办出工作证,双方口角后发生冲突。

期间,情绪失控的王某一拳打到了前来架架的宋某左耳,造成宋某短暂性听觉障碍。事后,经法医鉴定宋某左耳鼓膜穿孔,其伤情构成轻伤二级。

随后,王家海屋边防派出所民警拷贝了厂区监控录像固定证据,并送宋某到医院。宋某身体康复后,王某在其工作单位的负责人陪同下与宋某来到派出所,请求民警调解。

民警根据相关法律规定进行调解,最终双方达成协议,王某一次性赔偿宋某各项费用共计1.7万元,并当场履行,宋某不再追究王某责任。

## 雨天路滑 货车冲下桥

22日下午4点左右,在206国道五莲县道汪湖镇汉旺大桥路段,一辆大货车因雨后路滑冲下大桥。

日照消防支队五莲大队12名官兵赶往处置,在现场发现一空集装箱大货车,车头落地,车尾部位倚在大桥上。驾驶室破损严重,一名司机被困。随后,消防队员破拆驾驶室,将司机救了出来,所幸司机并无大碍。

据司机介绍,他是为了躲对向来车,猛打方向,加上下雨路滑,才导致发生事故。

本报记者 赵发宁 通讯员 陈祥光 摄影报道



## 中国第六次北极科学考察队启程

# 安利继续为科考队员保驾护航

2014年7月11日,中国第六次北极科学考察队暨“雪龙”号科学考察船从上海起程,奔赴北极。

安利12款家护、个护产品因符合极其严格的“南极条约”,成为“中国南(北)极考察队独家专用产品”,伴随考察队员一起飘洋过海前往北极。

本次北极科考的考察区域包括白令海、白令海峡、楚科奇海和海台、加拿大海盆等,计划考察时间为76天,总航程约11057海里。

本次北极科学考察还邀请了美国、俄罗斯、法国、德国等国家的6名科学家和台湾地区的1名科学家参加。科考队领队由国家海洋局极地考察办公室主任曲

探宙担任,首席科学家由国家海洋局东海分局研究员潘增弟担任。

自1999年我国组织实施首次北极科学考察以来,我国已先后实施了5个航次的北冰洋区域多学科综合考察。因为安利产品完全符合“南极条约”,2002年8月起,安利就已经与南北极科考队结缘,在中国南(北)极的考察站、考察船全面启用安利产品,安利12种家居和个人护理用品先后获得“中国南(北)极考察队独家专用产品”称号。

考虑到科考队员长期远离祖国,后勤补给困难,饮食中缺乏蔬菜水果,营养摄入失衡,安利公司又从2003年起,为中国南北极科考队提供纽崔莱营

养素补充剂,以保障考察队员的身体健康。

国家海洋局极地考察办公室先后授予安利纽崔莱品牌7种产品“中国南(北)极考察队独家专用产品”称号。

此外,安利公司还专门在“雪龙号”上布置了一个“安利环保清洁屋”,科考队员可以在此进行日常清洗工作,了解安利产品的特性和使用方法。

同时,安利精心挑选的绿色植物也为科考队员们在冰天雪地中营造出一个舒缓身心的绿色空间。

为了极地的冰清玉洁,安利和“雪龙号”所代表的中国南(北)极考察事业将继续紧密携手,共同为极地环保事业尽心尽力。



考察队员奔赴北极,安利相随。



激情欢聚 干杯日照

## 日照第四届青岛啤酒节

参加全球酒王争霸赛  
汽车大奖等你挑战!

天天抽奖 夜夜狂欢!  
更多精彩 邀您共享!

2014年7月19日-7月27日  
活动地点:日照海港城(灯塔广场北临)

